



В Пермском крае перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы своему работнику

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего лысьвенского индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с сентября 2008 года по июль 2009 год не выплачивал работнику заработную плату, общая задолженность перед ним составила более 47 тысяч рублей.

Мер к погашению задолженности обвиняемый не принимал. Напротив, имевшиеся денежные средства расходовались им на личные нужды.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817494>